

De la:
Trimis:
Subiect:
Atașări:

Relatii Publice AFIR <dpcrmm@afir.info>
21 March 2024 11:04
Comunicat de presă - Colaborare AFIR – UIPATH în sprijinul fermierilor
DRP-BP_CP_Colaborare-AFIR-UiPATH_210324.docx

Importanță: *D.D.R = 1* Maxim

Bună ziua!

ROMANIA
Consiliul Județean Călărași
INTRARE Nr. *5310*
IEȘIRE
20 *24* LUNA *03* ZIUA *22*

Vă transmitem cel mai recent comunicat de presă privind soluțiile UiPath folosite de AFIR pentru a sprijini fermierii români să acceseze fondurile UE mai rapid și cu costuri mai mici.

Pentru ușurința consultării materialului menționat, puteți accesa linkul: [AFIR folosește solutiile UiPath pentru a sprijini fermierii români să acceseze fondurile UE mai rapid și cu costuri mai mici - NOUL Portal AFIR - informati PAC, depunere Online](#)

Biroul de Presă
Direcția Relații Publice
Strada Gradina cu Cai, nr. 3A, sect. 5, București
e-mail: birou.presa@afir.info
Telefon: 031 - 860.27.24

*Registrul oficial
01.04.2024*



NR: 5310
DATA: 22/03/2024
COD: 8362

Județul CĂLĂRAȘI
Primăria comunei Frumusani
Intrare nr. *2319*
20 *24* Luna *04* ZIUA *01*

Bună ziua!

Stimată Doamnă / Domnule Primar,

Vă înaintăm alăturat, **comunicatul de presă emis de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), înregistrat la Consiliul Județean Călărași cu nr. 5310/22.03.2024, pentru accesarea link-ului:**

AFIR folosește soluții UiPath pentru a sprijini fermierii români să acceseze fondurile UE mai rapid și cu costuri mai mici – NOI Portal AFIR – informații PS PAC, depunere Online

Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) este o instituție subordonată Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR) are ca atribuție, implementarea tehnică și financiară a *Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020 (PNDR 2020)* și a *Planului Strategic 2023 – 2027 (PS 2027)*. Agenția este formată din 13 direcții specializate la nivel central, 8 Centre Regionale și 41 de Ofi Județene.

AFIR a preluat patrimoniul *APDRP – Agenția de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit* și atribuțiile ce decurg din funcția de monitorizare a *Programului SAPARD*, precum și atribuțiile de implementare tehnică, de plată și de monitorizare pentru *Programele Naționale de Dezvoltare Rurală: 2007 – 2013, 2014 – 2020* și de anul acesta, AFIR implementează *Planul Strategic 2023 – 2027 (PS 2027)*, prin intermediul căruia fermierii pot beneficia de fondurile alocate în valoare de 5,87 miliarde de euro pentru proiecte de investiții în agricultură și dezvoltare rurală.

În prezent, Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale face un nou pas pentru sprijinirea fermierilor români care își doresc acceseze fonduri europene, prin *implementarea platformei de automatizare de procese de business a UiPath (NYSE: PATH)* – comparat lider în tehnologie software de automatizare a întreprinderilor și în inteligența artificială.

Automatizarea permite:

- solicitarea în mod direct a unor documente și autorizații necesare pentru dosarul cererii de finanțare, de la instituțiile publice;

- sprijină extragerea unor informații ale solicitanților și ale beneficiarilor Fondului European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) de la instituții cu care Agenția a încheiat protocoale de colaborare și mai mult decât atât,
- prin accesarea platformei se reduce timpul în procesarea dosarelor de finanțare și, implicit, costuri mai mici pentru obținerea și depunerea autorizațiilor și avizelor necesare.

Și la nivelul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale au fost implementate **soluțiile de software oferite de UiPath** pentru automatizarea unor proceduri repetitive, precum obținerea datelor furnizate de către Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCP).

Conform declarațiilor prezentate de Directorul General al AFIR – dl. George CHIRIȚĂ: „Agricultura este o prioritate strategică și ocupă un loc extrem de important în economia României. Pentru a veni în sprijinul fermierilor români, ne concentrăm pe susținerea dezvoltării agriculturii și a zonelor rurale prin oferirea de finanțare și sprijin pentru proiecte care contribuie la creșterea economică, crearea de locuri de muncă și îmbunătățirea calității vieții comunităților locale. Tehnologia a stat dintotdeauna la baza transformării și a progresului și în acest context automatizarea bazată pe Inteligența Artificială (AI) joacă un rol extrem de important în accelerarea și eficientizarea unor procese cheie pentru fermieri”.

„În momentul de față, AFIR utilizează o funcționalitate nouă – un robot care descarcă de pe E-factura, respectiv de pe site-ul Ministerului de Finanțe, facturile ce reprezintă toate serviciile achiziționate de AFIR. De asemenea, prin automatizare se asigură și transformarea ulterioară a acestora în format PDF pentru a putea fi verificate și introduse în sistemul contabil de către departamentul de resort din Agenție. Totodată, Agenția utilizează un robot să descarce din ROCRIS, pe baza CNP/ CUI, extrasul de cazier judiciar pentru persoane fizice și juridice, precum și să le încarce pe acestea în SharePoint, în fișierul aferent fiecărui proiect pe care îl gestionează.” a precizat Daniel IFRIM, directorul IT Agenției.

AFIR este prima instituție care a digitalizat în întregime procesul de implementare a proiectelor finanțate cu fonduri europene, acordate prin FEADR. Cadrul procedural al AFIR se bazează pe mecanisme, fluxuri și sisteme on-line cu cel mai bun raport cost-eficiență și timp performanță, dezvoltate împreună cu parteneri din domeniul IT.

Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa **Biroului de Presă – Direcția Relații Publice**, la următoarele adrese:
București, Str. Grădina cu Cai, nr. 3A, Sector 5;
e-mail: birou.presa@afir.info ;
Telefon: 031-860.27.24

Cu stimă,
Maria Tudor
Telefon: 0733 641 648
Email : maria.tudor@calarasi.ro
Consiliul Județean Calarasi
Consilier – Direcția Dezvoltare Regionala si Relatii Externe

